РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН РУКОВОДИТЕЛЬ **ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО** КОМИТЕТА КУТЕМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ул. Клубная, д.1а, село Кутема, 423112

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КҮТӘМӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ ЖИТӘКЧЕСЕ

Клуб урамы, 1а йорты, Күтәмә авылы, 423112

тел.+7(84396) 4-30-88, email: Kut.Cmn2@tatar.ru

Nº11 14 ноября 2024 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

О внесении изменений в постановление Исполнительного Кутеминского комитета сельского Черемшанского поселения муниципального района Республики Татарстан от 23 апреля 2019 года № 4 «Об организации и условиях оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета Кутеминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, во исполнение письма Министерства финансов Республики Татарстан № 03-12/7086 от 07.10.2024 года, в целях обеспечения социальных гарантий и упорядочения оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета сельского поселения, Исполнительный комитет Кутеминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в постановление Исполнительного комитета Кутеминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 23 апреля 2019 года № 4 «Об организации и условиях оплаты труда главного Исполнительного бухгалтера комитета Кутеминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» (с изм. от 01.11.2022 г. №14, от 31.01.2023 г. №3, от 20.06.2024 г. №9) следующие изменения:

- 1. Пункт 3 «Положения об организации и условиях оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета Кутеминского сельского поселения» изложить в новой редакции: «Должностной оклад главного бухгалтера устанавливаются в размере 25700,00 рублей (Двадцать пять тысяч семьсот рублей)».
- 2. Размер заработной платы работников, устанавливаемый в соответствии с настоящим постановлением, при сохранении объема должностных обязанностей

работников и выполнения ими работ той же квалификации, не может быть меньше размера заработной платы, выплачиваемой им на 31 декабря 2024 года.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- 4. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно телекоммуникационной сети Интернет.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Кутеминского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Н.Г. Сабиров